

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

11 月份

二〇一三年十一月三十日

2013 年 11 月 1 日—11 月 30 日

11 月 1 日 学校举行第十三届田径运动会暨校装备式橄榄球队成立仪式。校领导吴松、卢冠忠、宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席仪式。校党委书记吴松为校装备式橄榄球队授旗。院长卢冠忠宣布本届田径运动会开幕。副院长、校体育运动委员会主任叶银忠致开幕词。本届运动会共进行了男女 25 个田径项目 7 个集体项目比赛，18 个学院 867 名运动员报名参加比赛。材料学院、计算机学院、城建学院、化工学院、轨交学院和经管学院分别获得男女团体总分前六名。

11 月 5 日 学校携 9 项科研成果参展第十五届中国国际工业博览会，院长卢冠忠、副院长刘宇陆亲临展位，并接待了教育部科技发展中心主任李志民、副主任李健聪，市教委副主任袁雯、科技处处长王兴放等一行。电气学院林伟老师的展品“JB8000 型传送带式食品放射性检测仪”被 2013 年第十五届中国国际工业博览会主委会评为高校展区优秀展品一等奖；科技处欧阳春发老师被评为优秀个人；学校获优秀组织奖。

11月6日 学校召开2013年毕业生就业工作校企合作座谈会。副院长张艳萍出席会议并讲话。上海自贸区管委会人力资源局、上海建工（集团）总公司、上海市人才服务中心、上海华谊（集团）公司、上海隧道工程股份有限公司、上海临港漕河泾人才有限公司、奉贤区人才发展服务中心等35家单位出席会议。校企双方就学校发展、就业形势和企业需求、加强合作等进行了洽谈交流。

同日 学校举行第三届“英才计划”培训班开班仪式。副院长张艳萍作题为“成长与成才”的首场讲座。

11月9日 在由上海市教育委员会主办的第三届上海市大学生创新论坛上，我校工程创新学院“卓越班”李俊峰同学的“智能饮水机研究”和计算机学院李云琦同学的“物理实验自动选课配课系统设计及优化”项目分获优秀报告和优秀展板奖。

11月9-11日 在第13届全国多媒体课件大赛决赛中，我校化工学院唐意红和理学院谭默言老师获理科组三等奖，马教部朱爱叶和陈楠老师获文科组三等奖，学校获优秀组织奖。

11月11日 学校举行首届“星级文明楼”创建启动仪式。副院长张艳萍为活动揭牌并讲话。

11月14日 党委书记吴松、党委副书记宋敏娟、副院长刘宇陆热情接待毕节学院党委书记陈永祥一行。

同日 学校举行上海禾泰特种润滑技术有限公司设立的研究生“禾泰精英奖助学金”签约仪式。公司执行董事王瑞兴就个人成长经历和企业发展战略谈了几点看法。党委书记吴松出席签约仪式并讲话。副院长张艳萍出席仪式并致欢迎词。禾泰精英奖助学金是我校第一个由企业设立的面向研究生的奖助学金，是基于禾泰特种润滑技术有限公司与化工学院“以科技合作为中心，以人才培养为基础，双方利用各自资源开展合作”的前提下产生的。企业从2014年开始每年向化工学院在校研究生提供资助10万元，初步资助年限5年，共50万元。

11月15日 学校召开教育实践活动专题民主生活会。党委书记吴松主持会议，全体党员校领导参加。市教卫工作党委纪工委书记黄也放到会指导并作重要讲话。市教卫工作党委系统第六督导组组长董西荣作点评。市教卫工作党委系统第六督导组、市教卫工作党委纪工委相关人员到会指导。非党员校领导班子成员、担任中层正职干部的党委委员和党委办公室、纪委、党委组织部负责人列席会议。会上，吴松同志代表校领导班子报告了我校领导班子在遵守党的政治纪律、贯彻中央“八项规定”精神、转变作风等方面的情况，并查摆了校领导班子在“四风”方面存在的九个突出问题。党员校领导对自身存在的“四风”突出问题进行了深刻的自我批评，同时，大家坦诚相待，开展了积极、善意的相互批评，

认真负责地提出意见，体现出帮助同志、发展事业、维护团结的觉悟。

黄也放同志作重要讲话，她认为本次民主生活会准备工作比较充分，一是党政一把手带头做表率、班子成员高标准严要求；二是团结民主氛围浓厚、谈心活动普遍开展；三是批评与自我批评真诚待人、基本到位；四是问题基本找准、达到预期效果。黄也放同志又提出了学校今后需要思考的七个方面的问题：班子深入学习的问题、进一步找准发展定位的问题、强化班子合力的问题、加强队伍建设的问题、内部管理的问题、严格执行“八项规定”的问题、纪律他律自律的问题。最后，她就进一步扎实抓好整改，切实推进各项工作，提出了明确要求：一要深入学习，加强政治意识、党的意识、忧患意识、宗旨意识、责任意识和修养意识；二要正确处理“四对”关系（是与非、公与私、真与假、虚与实的关系），提升增强贯彻执行党的路线方针政策的自觉性和坚定性；三要加强党性教育、带好队伍；四要推进改革，与时俱进，加强内涵建设；五要改进作风，加强整改，在建立长效机制上下功夫；六要加强党风廉政建设，加强一岗双责责任制；七要创新方式，求真务实。童西荣同志对专题民主生活会进行了点评，他充分肯定这次专题民主生活会所做的充分准备及取得的成效，指出学校党委领导班子在教育实践活动和今后工作中还存在一些需要进一步思考、加强和改进的方面：一是要始终突出作风建设的主线，切实加强和改进班子思想政治建设和能力建设；二要始终围绕“为民务实清廉”主题，切实抓好整改落实工作；三要始终坚持“党要管党”的方针，切实抓好党风廉政建设和干部队伍建设。吴松同志代表校党委作了表态，表示将仍然保持严肃、认真的态度，以改革创新

精神，结合十八届三中全会精神的学习，贯彻韩正同志在上海市委通报民主生活会情况提出的“六个高度重视”，做好“八个带头”，加强组织领导，对照督导组提出的意见建议，聚焦高等教育需要整改的内容，开门整改，抓好突出问题的整治和建章立制，让基层和群众看到实实在在的效果。

同日 美国密苏里大学-哥伦比亚校区（University of Missouri, Columbia）计算机科学系拉皮埃尔（C. W. LaPierre）首席教授、美国电气和电子工程师协会院士、中国项目研究所主任庄新华教授一行应邀来访，就两校开展合作交流事宜进行交流。党委书记吴松会见来宾，副院长陈东辉参加会谈。

同日 在2013年奉贤区“滨海贤人”系列优秀人才命名表彰大会上，我校生态学院侯梅芳教授和机械学院荆学东教授获2013年奉贤区“滨海贤人”系列领军人才称号。

11月16日 学校举行第二届“健康校园杯”教职工男子“三对三”篮球赛暨男女混合投篮赛颁奖仪式。校党委副书记、校工会主席宋敏娟出席仪式并为获奖代表队颁发奖牌。

11月18日 在中国化工教育协会第四次会员代表大会暨第四届理事会第一次会议上，院长卢冠忠教授再次当选为中国化工教育协会理事会副

会长。

11月21日 学校党委中心组召开党的十八届三中全会精神学习交流。校党委书记吴松出席会议并讲话。他指出，认真学习党的十八届三中全会精神是当前一项重要的任务，要全面理解深化改革的重大意义，切实把思想和行动统一到党的十八届三中全会精神上来；全会强调深化教育领域综合改革，内容涉及教育体制改革的方方面面，既有高度，又有创新，更具有操作性，为教育事业指明了发展方向；学校要立足培养一线工程师的定位，勇于探索，在内涵建设和产学研等领域做出新的成绩。他要求，全校各级党组织和广大党员干部、师生员工，要深刻理解三中全会的精神实质，切实把《决定》精神贯彻落实到学校建设实践中，快速提升办学质量，更好推动学校科学发展。院长卢冠忠出席会议并讲话，他指出加强顶层设计和摸着石头过河相结合、整体推进和重点突破相促进的指导方针将提高改革决策的科学性，标志着我们党的日益成熟；他强调，我们要联系学校的实际来学习贯彻三中全会精神，进一步推动内涵建设，培养更多高质量的应用型人才。党委副书记宋敏娟主持会议。副院长刘宇陆、叶银忠、张锁怀及校党委中心组全体成员参加学习交流。

11月22日 在“中国联通”2013年上海市大学生暑期社会实践活动展示会中，我校荣获上海市大学生暑期社会实践活动“优秀项目奖”5项；获第五届“知行杯”上海市大学生社会实践大赛优秀项目奖3项；校团委周青、机械学院强成文荣获上海市大学生暑期社会实践活动“优秀指

导教师”称号；学校获 2013 年上海市大学生暑期社会实践活动优秀组织奖。

11 月 24 日 在由中共上海市教育卫生工作委员会、上海市教育委员会主办的第二届上海市高校辅导员团队拓展活动中，我校辅导员荣获团体二等奖和最佳风尚奖。

11 月 27 日 上海第二工业大学校长俞涛、副校长瞿志豪一行 9 人来我校考察交流。校党委书记吴松、院长卢冠忠、副院长刘宇陆热情接待了俞涛校长一行。卢冠忠主持交流座谈会并介绍了学校的学科专业、教育教学、科学研究、人才培养等方面的基本情况，重点介绍了近年来学校在内涵建设和产学研合作等方面开展的工作。俞涛代表上海第二工业大学感谢我校的热情接待，并介绍了上海第二工业大学的基本情况，希望能继续加强与我校的合作交流。双方就教学管理、学科建设、科学研究、研究生培养、师资队伍建设、学生培养等共同关注的问题展开了热烈的交流和探讨，并就两校之间进一步加强合作进行了探讨。

11 月 29 日 学校举行辅导员大会暨新上岗辅导员开班仪式。校党委书记吴松出席会议并作题为“美国德州农工大学学生事务培训考察”的主题报告。副院长张艳萍主持会议。

11 月 30 日 在由上海市教委主办的 2013 年上海市高校“校长杯”乒乓

球比赛中，我校由校党委书记吴松，党委副书记宋敏娟，副院长陈东辉、叶银忠组成的代表队荣获第三名好成绩，再次蝉联季军。宋敏娟以全胜战绩获得了“优秀运动员（全胜）奖”殊荣。

近日 在2013年“高教社杯”全国大学生数学建模竞赛中，我校参赛队荣获全国一等奖1项、二等奖1项。